
nr rys opis śr pręta dł ilość dł calk. 

nr PŻ-1  1 sztuka fi 40 fi 36 fi 32 fi 24 fi 20 fi 16 fi 14 fi 12 fi 10 fi 8 fi 6

1      zbr główne dolne fi 20 12,00 6 72,00   72,00      

2      zbr główne górne fi 20 15,00 6 90,00   90,00      

3      strzemiona fi 6 1,30 234 304,20        304,20

PŻ-2 1 sztuka
1      zbr główne dolne fi 20 4,60 6 27,60   27,60      

2      zbr główne górne fi 20 5,20 6 31,20   31,20      

3      strzemiona fi 6 1,30 86 111,80        111,80

PŻ-3 1 sztuka
1      zbr główne dolne fi 20 10,70 6 64,20   64,20      

2      zbr główne górne fi 20 11,30 6 67,80   67,80      

3      strzemiona fi 6 1,30 210 273,00        273,00

NC-1 dla 3 sztuk
1      zbr główne dolne fi 12 1,40 6 8,40     8,40    

2      zbr główne górne fi 12 1,40 6 8,40     8,40    

3      strzemiona fi 6 0,49 30 14,70        14,70

4      bednarka fi 6 0,20 60 12,00        12,00

WŻ-1 wszystkie ściany
1      zbr główne fi 14 41,00 4 164,00     164,00     

2      strzemiona fi 6 0,90 130 117,00        117,00

WŻ-2
zbr główne fi 14 12,00 8 96,00     96,00     

strzemiona fi 6 0,90 60 54,00        54,00

WŻ-3
1      zbr główne fi 14 70,00 4 280,00     280,00     

2      strzemiona fi 6 0,90 310 279,00        279,00

SŻ-1 dla 3 sztuk
1      zbr główne fi 16 1,60 24 38,40    38,40     

2      zbr główne fi 16 3,80 24 91,20    91,20     

3      strzemiona fi 6 0,90 75 67,50        67,50

SŻ-2 1 sztuka
1      zbr główne fi 16 1,60 8 12,80    12,80     

2      zbr główne fi 16 3,80 8 30,40    30,40     

3      strzemiona fi 6 0,90 25 22,50        22,50

4      strzemiona fi 6 0,70 25 17,50        17,50

SŻ-3 1 sztuka
1      zbr główne fi 16 1,30 8 10,40    10,40     

2      strzemiona fi 6 0,90 6 5,40        5,40

Beton: 0,55 x 0,25 x 0,25 = 0,035m3

Beton: 3,75 x 0,25 x 0,25 = 0,235m3

Beton: (5,3+6,65+6,65+15,20) x 0,25 x 0,25 = 2,126m3

Beton: (12,0 + 12,0) x 0,25 x 0,25 = 1,500m3

Beton: (47,4+6,65+6,65) x 0,25 x 0,25 = 3,794m3

Beton: 3x (3,75 x 0,25 x 0,25) = 0,705m3

Beton: 11,95 x 0,25 x 0,50 = 1,494m3

Beton: 4,55 x 0,25 x 0,50 = 0,569m3

Beton: 10,65 x 0,25 x 0,50 = 1,331m3

Beton: 3x (0,20 x 0,10 x 1,45) = 0,084m3



SŻ-4 2 sztuki
1      zbr główne fi 16 1,60 16 72,00    72,00     

2      zbr główne fi 16 4,50 16 25,60    25,60     

3      zbr główne fi 16 4,30 16 68,80    68,80     

4      strzemiona fi 6 0,90 94 84,60        84,60

Razem długość [m] 0,00 0,00 0,00 0,00 352,80 349,60 540,00 16,80 0,00 0,00 1363,20

masy jednostkowe [kg/m] 9,870 7,99 6,313 3,551 2,466 1,578 1,210 0,888 0,617 0,395 0,222

Razem masa [kg] 0,00 0,00 0,00 0,00 556,72 551,67 653,40 14,92 0,00 0,00 302,63

Masa całkowita zbrojenia [kg]

Beton: 2x (8,00 x 0,25 x 0,25) = 1,000m3

Objętość/Masa całkowita betonu [kg/m3] 12,87/30,888
2079,34


